
 

 

 

 

 

 
 

”Virtual Exchange Cycle” lansare cu success care 
generează inspirație  
Primul eveniment de seria ”Virtual Exchange Cycle” a fost organizat pe 19 
Septembrie 2023. 14 participanți au luat parte la sesiunea de inaugurare și 
au discutat despre cursul de artă implementat de către Andreas Hett, expert 
în terapia artei din Germania.  

 
 
 

 

A două sesiune din seria ”Virtual Exchange”: joc de 

rol 

AFEdemy a organizat o sesiune pentru facilitatori inluczând jocul de rol. 

Primul exercițiu a avut în prim plan discriminarea pe vârstă, iar al doilea 

joc de rol s-a axat pe un conflict în cadrul unui grup legat de îndeplinirea 

sarcinilor. 

 
 

 

 

Urăm ”Bun venit” noului partener asociat 

Avem un nou partener associate: Institutul ”Anton Trstenjak” pentru 

Gerontologie și Relații Intergeneraționale. Este un ONG din Slovenia 

care activează atât la nivel national, cât și international. 

 

 

 

 
 

  IMPORTANT 

Fii pregătit – Experința portugheză  
Data:  21 Noiembrie 2023 
Locație: Online, 11:30 - 13:00 ora României 

Umrătoarea seisune din seria ”Cycle of Virtual Exchange” va fi 

găzfuită de către partenerul protughez SHINE 2Europe, în care 

va prezenta experiența proprie despre cursul pilot, alături de 

inviți săi de la CEIPES și Universitatea NOVA!  

   CE AM FĂCUT PÂNĂ ACUM  

NEWSLETTER #3 | NOIEMBRIE 2023 
Bine v-am găsit cu cel de-al treilea Newsletter din cadrul proiectului ”Culture on Prescription” 

finanțat prin Erasmus+! Suntem încântați să vă informăm despre progresul proiectului în care 
suntem implicați. Mai multe informații pot fi găsite online pe pagina web culture-on-

prescription.eu. 
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ÎNREGISTREAZĂ-TE 
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  FII LA CURENT!  

       Urmărește campania noastră în social media! 

În fiecare lună, echipa de proiect, postează pe rețelele de socializare cele main noi știri. În acest fel sperăm să ajungem la cât 

mai multe persoane pentru a transmite din entuziasmul nostrum. Postările  

sunt diferite special create pentru persoane cu așteptări diferite, în care prezentăm pas cu pas cum proiectului poate să 

modeleze prescripția culturală. Click mai jos și vezi ultima postare! 

 

  ARUNCĂ O PRIVIRE PE PAGINA NOASTRĂ WEB  

 

Întâlnire de proiect în Coimbra 

Partenerul SHINE 2Europe a organizat, în format hibrid, o întâlnire 

transnațională în Coimbra! Echipa de proiect au decis asupra următorilor 

pași pentru dezvoltarea platformei educaționale și a kitului de formare. 

De asemenea, echia a beneficiat de o vizită de studio la Asociația ”Soltar 

os Sentidos”. 

 

 

Tutorial video “Un tur prin platforma EPALE” 

Așteptăm cu nerăbdare contribuția ta pe forumul platformei EPALE. În 

acest tutorial video poți vedea Comunitatea noastră. 

 

 

 

Vizita Delegației Malteze în Dublin pentru a vedea 

Culture on Prescription în acțiune  

DCU Age-Friendly Unit was delighted to host a delegation from Malta 

which comprised several agencies working in health, housing, and 

more. Their particular interest in visiting DCU was to see the COPE 

project in action. 

 

 

 Pagini în platforma dedicate fiecărei țări 

Platforma de învățare are acum pagini dedicate fiecărei țări, unde 

puteți găsi mai multe informații despre cursurile pilotate și documente 

în limba fiecărei țări.    

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

Primești acest bulletin de știri deoarece sunteți direct implicați sau sunteți interesați de proiectul ”Culture on 

Prescription in Europe”. Dacă aveți întrebări, sugestii sau alte comentarii, contactați-ne. 

 

 

  
The European Commission’s support for the production of this publication does not constitute an endorsement of 
the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any 
use which may be made of the information contained therein. 
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AICI PAGINĂ DEDICATĂ IRLANDEI 

CITEȘTE POSTAREA 

 
 

INSPIRĂ-TE! 

Aruncă o privire în Biblioteca Virtuală!  
 

IMPLICĂ-TE! 

Descarcă pliantul!  
 

CE MAI E NOU? 

Citește noutățile despre proiect! 

GASIȚI PAGINĂ SPECIFICĂ PE FIECARE ȚARĂ 
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